

- Proces-Verbal

Încheiat azi, 27.09.2019, în sedința ordinată a Consiliului Local Giști, care se desfășoară la sediul Consiliului Local Giști la care participă membrii Consiliului local, în număr de 13, consilieri prezenți, din 13 consilieri în funcție, primarul și secretarul comunei Giști, județul Dolj.

Primarul comunei Giști, județul Dolj, deschide sedința ordinată și supune la vot ordinea de zi și anume:

1) Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali - reprezentanți din partea Consiliului Local Giști și un reprezentant din partea Primarului comunei Giști în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Giști - prezintă comisia de specialitate din cadrul C.L. Giști.

2) Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Giști, județul Dolj - prezintă comisia de specialitate din cadrul - C.L. Giști.

3) Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public a investiției "Extindere rețea de distribuție energie electrică de la S.C. Anna Gas - SRL - SC 193 (LEA - 20KV) iluminat/racord în comuna Giști, județul Dolj - prezintă comisia de specialitate din cadrul C.L. Giști.

4) Proiect de hotărâre privind înființarea Unității Administrative Teritoriale Comuna Giști, județul Dolj, în Planul de amenajare a teritoriului național, secțiunea a VIII - a zone cu resurse turistice - prezintă primarul comunei Giști, județul Dolj.

5) Altele.

Ordinea de zi este supusă la vot în forma prezentată și se votează cu unanimitate de voturi.

Secretarul comunei Giști dă citire procesului-verbal al sedinței anterioare, pe care sunt de acord toți consilierii

prezenti.

Este ales în unanimitate de voturi președintele de ședință dl. Consilier Balmău Postal.

Domnul Președinte dă cuvântul domnului consilier Dimplex Ploteș pentru a da citire primului proiect al ordinii de zi și anume:

1) Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali reprezentanți din partea Consiliului local Găești și un reprezentant din partea Primăriei comunei Găești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Găești, proiect de hotărâre avizat favorabil de ședința de comisie pentru a fi discutat în ședința ordinară, fiind în mod expres să facă precizarea că, în Comisie au fost propuși și avizați favorabil consilierii în persoamele: domnului Dimplex Ploteș și Bălăceanu Ion, iar din partea Primăriei Găești, a fost propusă și d-na Burdea Emilie, mai ține să precizeze și faptul că de acum încolo trebuie la fiecare proiect de hotărâre un raport de avizare al comisiei.

Defind alte discuții, pe marginea acestui proiect, se supune la vot și se votează cu 13 voturi pentru, 0 abțineri, 0 împotriva consilierii - Dimplex Ploteș, Bălăceanu Ion și d-na Burdea Emilie.

Se trece la punctul 2) al ordinii de zi și anume - Proiect de hotărâre privind reorganizarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Găești, județul Arad, proiect de hotărâre avizat favorabil în ședința de comisie pentru a fi discutat în ședința ordinară.

Dl. Dimplex Ploteș a prezentat materialul depus la Comisia de Specialitate - de către dl. Hancu Marius - Șef IUSU - comuna Găești, județul Arad, prin care solicită reorganizarea serviciului, datorită modificărilor intervenite în legislația actuală - proiect. Defind discuții pe marginea prezentului proiect de hotărâre și se votează cu 13 voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotriva.

prezentul proiect de hotărâre.

Se trece la punctul 3) al ordinii de zi, și anume:

3) Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul public al im-
mobilier „Extindere rețea de distribuție energie electrică de la SC
ASA GAS-SRL - DC 193 (LEA - 20KV) iluminat / racord în
comună Goiești, județul Sălaj - proiect avizat favorabil în ședința de
Comisii, căruia îi dă citire dl. Viceprimar Borbecanu George.

Dezvoltând alte discuții pe marginea acestui proiect, ce s-au purtat
la noi și se adoptă, cu 13 voturi pentru din 13 ^{consilieri prezenti} și 0
impotrivă, prezentul proiect de hotărâre -- ^{includerea în domeniul public} „Extindere rețea distribuție
energie electrică de la SC ASA GAS-SRL - DC 193 (LEA - 20KV)
iluminat / racord în comună Goiești, județul Sălaj.

4) Se trece la punctul 4) al ordinii de zi, și anume --

Proiect de hotărâre privind înființarea Unității administrative
teritoriale Comuna Goiești, județul Sălaj, în Planul de amenajare a
teritoriului național, secțiunea a VIII-a, zone cu resurse turistice,
proiect inițiat de Primarul Comunei Goiești și avizat favorabil
de către Comisiile de specialitate ale Consiliului local.

Domnul Primar dă citire materialului care a susținut prezentul
proiect de hotărâre și fundamentarea necesității includerii CAT-ului
întrucât, pentru atragerea fondurilor de restaurare a Bisericii Memorial
Alexandru Macedonski, este necesară și oportună includerea acestuia
în PATN - secțiunea a VIII-a - zone turistice.

Domnul Viceprimar Flăeș, își a condusă - nu s-a prezentat
mai sus prezentată.

5) Altfel

dl. Viceprimar Borbecanu George le face cunoscut
domnilor consilieri că trebuie respectată procedura de completare și
încheiere de către contribuabili a taxei de salubritate și are mai
multă implicare din partea domnilor consilieri.

Domnul Local - eu nu voi participa la această ședință.

după câte bine știți, eu nu am fost de acord cu mărirea taxei
respectiv - 4 lei

dl. Vășirimas - acesta este un serviciu al comunei, nu al
naștru.

dl. Pasalega - eu o să refuz să merg la statuni, și eu am fost
impotriva acestei taxe și eu nu voi susține această acțiune, oamenii
dvs. m-au informat puțin cu privire la prețul stabilit în ședința
anterioară, atunci când ați luat acea hotărâre, eu nu am fost
prezent, și ca atare nu vă revin.

dl. Vășirimas - înseamnă că nu ați informat oamenii
corect - nu cred că am reușit prea mult din partea dvs, este
o acțiune comună și mă cer - chiar vă rog să procedați cât mai
rapid în definitivarea acestor decizii.

deținând alte discuții, se declară încheiată ședința ordinară
din data de 27.09.2019.

Președinte de ședință

Bălmașu Costel

Secretar

Chiriacă Cipri

Consilieri prezenți:

Bălăceanu Ion

Lambrea Paul

Bălmașu Costel

Leardot Titu

Bărcă Alănuș

Vămploșu Florin

Corbeanu George

Orjăliu Constantin

Mitrache Clădăre

Pasalega Constantin

Petrescu Clădăre

Rombu Clădăre

Șeru Tudor